

Нижнеудинский район: вернулся и победил посланный Худоноговым жидкий терминатор

Кандидат в мэры Нижнеудинского района, первый заместитель главы территории Александр Архангельский пролетел мимо намеченного кресла, как фанера, проиграв заместителю мэра по социальным вопросам, однопартийцу-самовыдвиженцу Анатолию Крупеневу более чем вдвое, по предварительным данным. А ведь, по некоторым оценкам, Александр Борисович положил на алтарь победы около шести миллионов рублей.

Наблюдатели называют разные причины столь сокрушительного проигрыша врио мэра, официального кандидата и секретаря районного отделения «Единой России» Архангельского. В разгар потопы улетел отдыхать во Вьетнам, всегда нананикюрен, слова своего не держит, жена содержит частный гинекологический кабинет и дерет с беременных за услуги УЗИ...

Нет! Все не то. Будь у господина Архангельского хоть какая-то политическая и человеческая харизма, простили бы ему и идеальные ногти, и отдых, и гинекологию. Прощают, как показывает практика, и не такое. Тем более что пиарили этого кандидата отчаянно. Но проблема в том, что этой самой харизмы у Александра Борисовича совсем нет. А потому он не пользуется авторитетом у народных масс и коллег-чиновников, а также у представителей бизнеса. За отсутствием какого бы то ни было стержня Архангельский успел за короткое время войти в анекдот, объявив себя мессией «Единой России», а в аккурат перед снятием экс-губернатора Сергея Левченко заявив о поддержке себя со стороны красного правительства.

Александр
Архангельский

Да, и победил этого неудавшегося вроде как мощного (по первоначальному вводным) терминатора «Единой России» посланник бывшего мэра района Сергея Худоногова, еще один единоросс Анатолий Крупнев, Т-1000. Во всяком случае, о связи Анатолия Анатольевича с земляком и бывшим начальником Сергеем Михайловичем говорят многие наблюдатели.

Насчет харизмы о Крупенева тоже негусто. Но он мужского пола, при должности, скромн, в целом положительный, и его пытались коварно



снять с предвыборной гонки. И он бывший директор школы. Столь пластичной основы Крупеневу оказалось достаточно, чтобы органично растечься в матрице ожидаемого народом мэра. То есть харизма для Крупенева слепилась как-то сама – из того, что было. А потом что было - то и полюбили.

Теперь в нижеудинской политической верхушке ожидаются увлекательные перестановки. А то приближенная к Архангельскому элита, как коллектив знаменитого концерна «Геркулес», в последнее время и подзабыла о других делах, нежели топить в интернете за нового босса...

Автор: Макар Громов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 54463
23.12.2019, 01:21 🔄 2105

URL: <https://babr24.com/?ADE=195928>

Bytes: 2857 / 2505 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Макар Громов**,
журналист.

На сайте опубликовано **91**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)